МКДОУ «Детский сад села Ручейки»

«У смешариков утренник»
 Воспитатель: О.В. Котолевская
2012г.
Цель:     побуждать детей к активному участию в празднике.
Задачи: 

· прививать любовь к окружающему миру;

· развивать и активизировать речь детей;

· развивать ловкость, быстроту, координацию движений, ориентироваться в пространстве;

· сплочение детского коллектива.

Оборудование: магнитофон, дивиди (дивиди – диски), муляжи овощей и фруктов, корзинки.

 Ход мероприятия
Ведущая: Здравствуйте, ребята! Посмотрите, как нарядно сегодня в нашем зале (зал украшен осенними листьями, изображениями фруктов, овощей).

 Вот художник так художник! 

 Все леса позолотил. 

 Даже самый сильный дождик 

 Эту краску не отмыл. 

 Отгадать загадку просим:

 Кто художник этот? 

 Дети: Осень! 

Ведущая: Давайте споем художнику Осень, про Листочки. 

 Песня "Листочки"

 Ведущая: Ребята, сегодня утром в наш детский сад пришла телеграмма от Копатыча из страны Смешариков. Прочтем? 
Телеграмма:"Дорогие ребятушки! В этом году у нас небывалый урожай овощей и фруктов (хоть ушами ешь). Очень прошу вас приехать и помочь нам его собрать, а то сами мы не справляемся. Заранее спасибо". Поможем смешарикам? Тогда в путь! 

Ведущая: Отправляемся в гости к Смешарикам на поезде.

(Дети соглашаются и "паровозиком "под музыку двигаются по залу) .

 Ведущая: Ох, как здесь красиво! Лес, поле, речка. А вот и Крош бежит. 

 Крош: Привет, ребята! Как же это здорово, что вы приехали, повеселимся! 

 Ведущая: Вообще-то мы помогать приехали, урожай собирать. 

 Крош: А ну-ка, отгадайте загадки!! 

                         Загадки:

 Сидит, красна девица в темнице, 

 А коса на улице. (морковь) 

 Без окон, без дверей -

 Полна горница людей. (огурец) 

 Стоит Ермолка на одной ножке

 На нем сто одежек, не шиты, не кроены, 

 Весь в рубцах. (капуста) 

 С ветки в речку упадет

 И не тонет, а плывет. (Лист) 

 Она под осень умирает

И вновь весною оживает. 

Коровам без нее — беда:

Она — их главная еда. (Трава) 

 С виду он похож на зонтик, 

Только меньше во сто крат. 

Коль гроза на горизонте, 

 Он бывает очень рад. 

Если дождик и тепло, 

Он считает — повезло. (Гриб) 

Осень в гости к нам пришла

 И с собою принесла. 

 Что? Скажите наугад! 

\Ну, конечно. (листопад) 

 Мочит поле, лес и луг, 

 Город, дом и все вокруг! 

Облаков и туч он вождь, 

Ты же знаешь, это. (дождь). 

 Холода их так пугают, 

 К теплым странам улетают, 

 Петь не могут, веселиться

 Кто собрался в стайки?. (птицы) .

 (Выходит Бараш с листом бумаги и "пером") 

 Бараш: Всё развлекаетесь? Чему радоваться-то? Осень, тоска, никакого вдохновения! 

Ведущая: Здравствуй, Бараш. Между прочим, осень - очень красивая пора. Наши ребята знают прекрасные стихи об осени. Послушай, может и у тебя вдохновение появится. 

Ребёнок 1:

Вот и осень наступила, 

Все деревья нарядила, 

Раздавая всем подряд

Яркий, красочный наряд. 

Ребёнок 2:

Улетают птичьи стаи,

Меньше света и тепла,

Листья с кленов облетают,

Значит, Осень золотая

В наш родимый край пришла!

Ребенок 3: 

Осень, осень в гости просим

 С листопадом и дождем, 

 С перелетным журавлем. 

 Тебя дети очень ждут, 

 О тебе стихи прочтут.  

 Ребенок 4:

Алые и желтые

 Ветер листья рвет, 

 Кружит, кружит в воздухе

 Пестрый хоровод. 

 Ребенок 5:

 Солнышко усталое, 

 Скупо греешь ты! 

  Желтые да алые

 Кружатся листы. 

 Ребенок 6:

 В шелесте да в шорохе

 Наш осенний сад. 

 На дорожке ворохи

 Пестрые лежат. 

 Ребёнок 7:

По дорожке золотистой

 Осень тихо в сад вошла

  Груш и яблок нам душистых

  Много – много принесла. 

 Ребёнок 8:

Холит с краской золотою, 

 Ходит с тучкой дождевою

 С колосками спелыми

 И грибами белыми. 

 Ребёнок 9:

Синюю краску Осень взяла

 И расплескалась небес синева

 Желтою краской вокруг повела, 

 И золотая метель замела

 Красными сделала гроздья рябин, 

 Листья в лесу у тонких осин. 

 Всем подарила ты яркий наряд, 

В шапочках пестрых грибочки стоят. 

Яблок румяных и спелых не счесть, 

Как много красок у Осени есть! 

Ребёнок 10:

 Осенью бывают

Ясные деньки.

Ребёнок 11:

Листики порхают,

Словно мотыльки

Ребёнок 12:

 Роняет лист осенний клён

 Прекрасен он в своём наряде, 

 Горит листва огнём на нём  

 Как будто звёзды на параде. 

 Желтеют пряди у берёзки. 

 Дрожат листы осины робкой. 

 Её багровым цветом слёзки

 На землю смахивает стопкой. 

Ребёнок 13:

 Листья пожелтели. 

 Солнце чуть блестит. 

 И у старой ели, 

 Ёжик в норке спит. 

 Стали дни короче, 

 Ночи все длинней

 Не поет уж в роще 

 Песен соловей. 

Бараш: Это прекрасно! Простите, но я ухожу писать стихи! 

(Заходит Копатыч с лопатой и ведром.) 

Копатыч: Приехали! Какие молодцы! Но вы такие маленькие. Как вы нам поможете? 

 Ведущая: Наши ребята маленькие, но ловкие и трудолюбивые. Посмотри 
и послушай,  Копатыч. 

 Песня «Урожай»
 Копатыч: красивая песня. А как же вы поможете собирать урожай
  Игра: "Собери урожай"
 Копатыч: Вот спасибо! Какие вы шустрые, укуси меня пчела! 

 (Входит  Нюша. Громко  плачет)  
Нюша: Бантики из моды вышли-и-и! Сарафаны в горошек уже не нося-я-ят! Ой, ребята, какие вы красивые, какие нарядные. Подскажите, что модно этой осенью? 

 Проводится показ мод на осеннюю тематику. Наряды для показа
 (бусы из рябины,     юбка из осенних листьев и т. п.) 
 Танец "Дождик"

 Нюша: Какая прелесть! Пойду себе наряды к осеннему сезону готовить. Пока! 

 (Входит  Ёжик с корзинкой) 

Ёжик: У нас гости!Здравствуйте!Я вот за грибами собрался. Хотите со мной? 

А наши грибы собрать не так-то просто. Сначала их поймать нужно! 

 (Детям одевают шапочки грибов) 

 Игра "Поймай грибок"

(Входит  Совунья с кастрюлей и половником) 

Совунья: Какие молодцы! Поют, резвятся! Вы и урожай уже собрали! А сейчас будем готовить обед. Вы знаете из чего готовят борщ? А из чего варят компот? 

 Игра "Готовим обед" (одна команда выбирает в кастрюлю овощи для борща, другая - фрукты для компота) .

  Совунья:                                                                                                                                                 Хорошо поработали, ребята! Теперь можно и вкусно поесть. Ведь осенью день  весь год кормит. 

 Ведущая: Спасибо вам за гостеприимство, но нам в детский сад возвращаться пора. А то мамы и папы придут за ребятами, а их нет. 

 Копатыч: А мы вам целую корзину  яблок собрали. Кушайте на здоровье. До свидания!

